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MpumMepbl, KOTOpPbIE NCMOABL30BANNCL NPU OBCYXAEHUM 3TanoB MeToAa
pe30oUNiA, BbIBUpannCchk Tak, 4Tobbl NpM UX COBMELLEHNN NOAYYUICS
CKBO3HOIA npumep: obocHoBaHme obuiesHauumocTn hopmMysbl

Fx (P(x) &(vx P(x) = 3y R(x,y)) = Iy R(x,y))
METOAOM PEe30JIoLNiA

3anuwem nony4dmelueecss obocHoBaHME OT Havana U A0 KOHUA

Jtan 1: nocTaBUTL OTpULLaHME

= 3x (P(x) &(Vx P(x) = 3y R(x,y)) = 3y R(x,y))

=
= —~3x (P(x) &(Vx P(x) = 3y R(x,y)) = 3y R(x,y))
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= 3x (P(x) &(Vx P(x) = 3y R(x,y)) = 3y R(x,y))
=
= —3x (P(x) &(vx P(x) = 3y R(x,y)) = 3y R(x,y))
Jran 2: noctpouTb pasHocusbHyto [MTHO
—3x (P(x) &(Vx P(x) = Jy R(x,y)) — 3y R(x,y))

~ (mepenmeHoBaHue nepemMeHHbIX )

—3x (P(x) &(Vz P(z) — Jy R(x,y)) — Ju R(x,u))

~ (yBanenve nmnankaymini)
—3x (-(P(x) &(—Vz P(z) V 3y R(x,v))) V Ju R(x,u))
~ (npogsuxerne oTpuyanuii)

Vx (P(x) &(3z —=P(z) V 3y R(x,y)) & YVu ~R(x,u))
~ (BbIHECEHUE KBAHTOPOB)

Vx 3z Jy Vu (P(x) &(—P(z) V R(x,y)) & “R(x,u))

~ (nonyyenne KH®)
Vx Jz Jy Vu (P(x) &(—P(z) V R(x,7)) & “R(x,u))
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= 3x (P(x) &(Vx P(x) = 3y R(x,y)) = 3y R(x,y))
=
= Vx 3z Jy Yu (P(x) &(—=P(2) V R(x,7)) & =R(x,u))

Iran 3: noctpouts CCD, npuMeHUB anroputM CKOJEMU3aLLnM
)= Vx 3z 3y Vu (P(x) &(~P(z) V R(x, y)) & ~R(x,u))
=
/= Vx Vu (P(x) &(-P(f(x)) V R(x, g(x))) & 7R(x, u))
J7an 4: nepeliTn K CUCTEME LU3BIOHKTOB
J= Vx Va (P(x) &(~P(f(x)) V R(x, g(x))) & ~R(x,))

=

= {P(x), "P(f(x)) v R(x g(x)), "R(x,u)}
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= 3x (P(x) &(Vx P(x) = 3y R(x,y)) = 3y R(x,y))
=

/= {P(x), —P(f(x))VR(xg(x)), —R(x,u)}
Sran 5: pesontoTueHo BbieecTy [

P(x1) _ ~P(f(x2)) V R(x2, g(x2)) R@&S@s))WD
\j

Okazsanocb, 4to [ pe3ositoTUBHO BLIBOAUM
N3 NOCTPOEHHOW CUCTEMbI AU3BIOHKTOB

CnepoBaTesibHO (MO CriekTpy [OKa3aHHbIX PaHee TEOPEM), NCXOAHAs hopmyna
Ix (P(x) &(Vx P(x) = 3y R(x,y)) = 3y R(x,y))
obuwesHavmma
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